LATHRU P

City of Lathrup Village

27400 Southfield Road Lathrup Village, MI 48076 www.lathrupvillage.org | (248) 557-2600

RESOLUTION #2024-12

A RESOLUTION IN SUPPORT OF THE APPLICATION FOR THE DETROIT INSTITUTE OF ARTS PARTNERS IN PUBLIC ART PROGRAM FOR LATHRUP VILLAGE

At a regular meeting of the City Council of the City of Lathrup Village, Oakland County, Michigan, (th "City"), held on the 19 th day of August 2024.
The following Resolution was offered by and seconded b
WHEREAS , the City of Lathrup Village supports the addition and expansion of public art in our communit and
WHEREAS , The Detroit Institute of Arts collaborates on a program known as "Partners in Public Art" whic provides funding and support for outdoor murals painted in public places; And
WHEREAS, the City of Lathrup Village has identified City Hall, 27400 Southfield Road, as a location the would be well-suited for public art; and
WHEREAS, the City of Lathrup Village understands that if selected, the partnership between the DIA ar the City shall include a guarantee of a minimum ten-year commitment to keep and maintain the publart; and
NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the Lathrup Village City Council approves the application for participation in the Partners in Public Art program, commits to the location of the public art at City Ha 27400 Southfield Road, and agrees to maintain the public art per the program requirements.
RESOLUTION ADOPTED YEAS: NAYS: ABSENT/ABSTAIN:
I, Alisa Emanuel, the duly appointed City Clerk of the City of Lathrup Village, Oakland County, Michiga certifies that the foregoing is a true and complete copy of a Resolution duly adopted by the City Counc of the City of Lathrup Village at a meeting held on Augst 19, 2024, the original of which is on file in the City Clerk's Office.
IN WITNESS WHEREOF, I have affixed my official signature on this 19 th day of August 2024.
Alisa Emanuel – City Clerk